

Proces-verbal

Sedinta extraordinară de îndată din data de 06.10.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 665/05.10.2017 a fost convocat **de îndată** Consiliul Local al Municipiului Radauti in **sedinta extraordinară** pentru data de 06.10.2017, ora 09:00 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Domnul Secretar al municipiului Rădăuți face prezenta consilierilor si constata că sunt prezenti 17 consilierii locali din totalul de 19 consilieri în funcție. Lipsesc domnul consilier Carcalete Petru și domnul consilier Miron Cătălin.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar, functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului - Director Tehnic ing. Koffler Igo, D-ra Louana Popovici, purtătoarea de cuvânt a Primăriei Rădăuți si ziaristi.

Avand în vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este domnul Preda Mirel Florin conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Președintele de ședință, d-l Preda Mirel Florin declară deschisă ședința și apoi dă citire ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotarare privind atestarea apartenentei la domeniul public al municipiului Rădăuți, județul Suceava a imobilului cladire „Gradiniță cu program normal Sfânta Treime Rădăuți” situat in str. Horia, nr. 44. mun. Radauti, Jud.Suceava – initiator primar Nistor Tătar.**
- 2. Proiect de hotarare privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Modernizare str. Putnei de la intersecția cu str. Pictor Grigorescu până la intersecția cu str. Horodnicului- cu un strat de asfalt» – initiator primar Nistor Tătar.**

D-l Primar mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și apoi își motivează convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară prin faptul că faptul ca „Proiectul privind reabilitarea Grădiniței cu program normal, Sf. Treime,, a fost selectat de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice printre obiectivele care beneficiază de finanțare în cadrul PNDL 2017-2020, iar termenul de depunere a documentației complete pentru încheierea contractelor de finanțare s-a scurtat, în sensul că se depune documentația până la 31.10.2017 în loc de 31.12.2017 cum era prevăzut inițial și astfel se impune urgentarea procedurilor premergătoare încheierii contractului de finanțare, iar în ceea ce privește al doilea proiect de pe ordinea de zi s-a avut în vedere faptul că se apropie anotimpul rece, iar condițiile meteo sunt din ce în ce mai nefavorabile, și dacă se mai întârzie aprobarea indicatorilor tehnico-economici se riscă a nu se mai putea efectua lucrarea în caz contrar, riscându-se a se pierde finanțarea PNDL și a nu se putea duce la îndeplinire prevederile hotărârii privind bugetul local pe anul 2017.

D-l Președinte de ședință, Preda, supune la vot proiectul ordinii de zi .

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi fiind aprobata în forma prezentată de inițiator.

Se trece la discutarea primului proiect de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare *Proiect de hotarare privind atestarea apartenentei la domeniul public al*

Discuții:

D-l Grișincu îi întreabă pe inițiator dacă prezenta investiție care se dorește a se face este finanțată prin PNDL?

D-l Primar răspunde afirmativ și că până săptămâna viitoare trebuie să fie finalizată toată documentația pentru programul de finanțare prin PNDL și de aceea a fost convocat de îndată Consiliul Local. Dumnealui mai spune că a trebuit a se face toate demersurile necesare pentru a se corecta greșelile din trecut și a înregistra în domeniul public a imobilului despre care se face vorbire în proiect și apoi să fie trimisă adresă la Consiliul Județean, care la rândul său va trimite mai departe lista bunurilor Guvernului României, pentru a complete inventarul bunurilor municipiului Rădăuți.

Intrucat nu sunt discutii dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

Trecem la al doilea punct de pe ordinea de zi și anume supunere spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții «Modernizare str. Putnei de la intersecția cu str. Pictor Grigorescu până la intersecția cu str. Horodnicului- cu un strat de asfalt»

Discuții:

D-l Negruț întreabă dacă pe porțiunea de stradă despre care este vorba în proiect există apă și canalizare?

D-l primar răspunde afirmativ.

Intrucat nu sunt discutii dl. Preda supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au participat la vot, 17 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat în forma prezentată de inițiator.

D-l Vatră intervine și ridică problema Pieței Obor, deoarece, spune dumnealui, acolo nu se respectă nicio regulă și că ar trebui să se întocmească un regulament de funcționare.

Se poartă discuții pe această temă și se ajunge la concluzia că se va constitui o comisie care să meargă la fața locului sâmbătă seara și să studieze problema și apoi se va veni cu propuneri în următoarea ședință de Consiliul Local.

Intrucât nu mai sunt discutii Președintele de ședință, dl. Preda Mirel Florin, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Preda Mirel Florin**



**Secretar Municipiu,
Marinică SOFRONI**